

г. Иркутск

4 стр.

Театральный сезон закончен

В минувшее воскресенье пятидесятым спектаклем «Иркутская история» областной драматический театр закрыл свой 108-й сезон.

В этот вечер театр был переполнен. От имени коллектива педагогического института тепло приветствовала артистов доцент тов. Кузнецова.

Секретарь облсовпрофа тов. Кузakov поздравил коллектив с успешным окончанием театрального сезона 1959—1960 гг. и вручил Почетную грамоту облсовпрофа.

От имени строителей Иркутской ГЭС выступил председатель объединенного стройкома тов. Тельминов. Он преподнес театру альбом с фотографиями стройки, а группе актеров — памятные значки в честь окончания строительства гидростанции.

Закрытие сезона прошло в теплой, дружеской обстановке.